



Maribor, 23. december 2011

**Objava stališča do priporočila Agencije za upravljanje kapitalskih naložb Republike Slovenije št. 7 z dne 11.11.2011 glede optimizacije stroškov dela na [www.elektro-maribor.si](http://www.elektro-maribor.si)**

Agencija za upravljanje kapitalskih naložb Republike Slovenije (AUKN) je 11. 11. 2011 na svoji spletni strani objavila Priporočilo št. 7, ki se nanaša na optimizacijo stroškov dela v letih 2011 in 2012.

Poslovodstvo družbe Elektro Maribor d.d. se je v sporazumu s sindikatom družbe Elektro Maribor d.d. dogovorilo, da bo izplačilo praznične nagrade ob zaključku koledarskega leta nižje, kot to določa veljavna Podjetniška kolektivna pogodba v družbi.

Poslovodstvo je mnenja, da so ob koncu za Elektro Maribor zelo specifičnega leta 2011, v družbi doseženi dobri rezultati. Rezultati so po zaslugi vseh zaposlenih boljši predvsem na področju vzdrževanja in investicijskih vlaganj v distribucijsko omrežje s katerim opravljamo svoje poslanstvo – kvalitetna oskrba z električno energijo vseh uporabnikov omrežja. Temu ustrezno se v letu 2011 odražajo tudi vsi doseženi faktorji kakovosti oskrbe odjemalcev.

Glede na poziv AUKN, da družbe sprejmejo ukrepe, ki pomenijo prilagoditev ekonomskim razmeram in optimizacijo stroškov dela in priporočil, ki jih je dala v zvezi z izplačili zaposlenim in poslovodstvu ter glede na nekoliko nižjo doseženo finančno realizacijo od načrtovane je, po dogovoru s sindikatom, skupno izplačilo nagrade bilo približno za pol milijona evrov nižje, kot če bi bila nagrada izplačana v skladu z veljavno Podjetniško kolektivno pogodbo.

Skupina Elektro Maribor je izplačala nagrado zaposlenim ob zaključku leta 2011 na podlagi predpostavk:

- Nagrada, ki se je izplačala vsem zaposlenim v Elektro Maribor d.d. in Elektro Maribor Energija plus d.o.o. sorazmerno glede na čas njihove zaposlitve v letu 2011, je znašala v skupni bruto višini 664.300 €. V letu 2010 je bila nagrada izplačana v skupni bruto višini 1.169.800 €, kar je v skladu z zgoraj omenjenim priporočilom AUKN.
- Poslovodstvu v posamezni družbi v skupini se praznična nagrada ni izplačala.
- Višina nagrade je bila določena in s tem utemeljena na podlagi zadnjih znanih doseženih rezultatov poslovanja in projekcije do konca leta 2011.
- Nagrada se je izplačala v vseh družbah Skupine Elektro Maribor; to so Elektro Maribor d.d., Elektro Maribor Energija plus d.o.o. in Oven Elektro Maribor d.o.o., katera bo podatke o izplačilu svojim zaposlenim objavila na svoji spletni strani.

V Skupini Elektro Maribor poudarjamo, da ni bila nobena od družb v Skupini dokapitalizirana s strani države ali s strani družb, v katerih ima država večinski delež.

Zastopnik družbe:  
Silvo Ropoša, univ. dipl. inž. el.